



В Челябинской области возбуждено уголовное дело по результатам проверки информации СМИ о противоправных действиях санитаров в отношении пожилого пациента

16 октября текущего года в региональных СМИ была размещены информация и видеоролик о насилии санитаров над пожилым пациентом психоневрологической больницы №5 города Магнитогорска. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области проведена доследственная проверка, по результатам которой возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.293 УК РФ (халатность).

В настоящее время в лечебном учреждении следователи СК проводят необходимые следственные действия, в том числе допросы свидетелей об обстоятельствах произошедшего, устанавливаются лица, причастные к совершению преступления. В ходе расследования уголовного дела следствием в обязательном порядке будут установлены причины и обстоятельства, способствовавшие совершению преступления, для их устраниния и профилактики подобных преступных деяний будет внесено представление.

17 Октября 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1263532>